
ATA DA 108ª ( CENTÉSIMA OITAVA ) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO 

DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 35ª (TRIGÉSIMA QUINTA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE JAGUARIBE. 

                                  PRESIDÊNCIA DO SR. FRANCISCO VITELBINO BARBOSA NUNES 

                                  SECRETARIADA PELA SRA. ÉDIVA MARIA DIÓGENES BRAGA SANTIAGO 

 

Aos  29 ( vinte e nove ) dias do mês de novembro de dois mil e dezenove (2019), às oito horas 

e trinta minutos, reuniu-se em sua sede própria a Rua: Savino Barreira n.º 1112, em sessão 

ordinária, esta Edilidade sob a presidência do nobre vereador Sr. Francisco Vitelbino Barbosa 

Nunes, tendo como secretária a digna vereadora Édiva Maria Diógenes Braga Santiago. 

Havendo número regimental, o Sr. Presidente em “nome de Deus” declarou aberta a sessão 

presente, solicitando a execução do hino do nosso município.  Dando continuação ao 

PEQUENO EXPEDIENTE, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Max Fabianne Macário Avelino 

fazer a leitura do salmo Bíblico n.º 117. Na sequência, o vereador  Raimundo Uchoa Filho 

solicitou a mesa diretora, “com espírito de fé, devoção a Deus e amor ao próximo” um minuto 

de silêncio em lembrança da memória póstuma ao Sr. Nilton da Comunidade do Curralinho e a 

Sra. Helena da Comunidade do Monte Lima.  Na sequência, a presidência solicitou ao Assessor 

Parlamentar da Casa, Sr. Francisco de Assis da Silva Ferreira fazer a leitura da ata da sessão 

anterior.  Logo após, houve o pronunciamento do Presidente da Comissão de Educação, 

Cultura e Desporto, vereador José Valdi Vieira, comunicando que após  o encerramento da 

sessão ordinária haveria audiência pública da Comissão de Educação, Cultura e Desporto com 

o tema: Debate sobre a realização de eventos nos finais de semana em nosso município com 

atuação dos nossos artistas da música. Com a concordância do plenário e com a renúncia do 

tempo regimental a que cada vereador tem direito, a presidência anunciou a ORDEM DO DIA, 

feita a chamada nominalmente verificou-se a presença dos seguintes vereadores:  Francisco 

José Soares Mourão, Ricardo Cézar Pessoa Pinheiro,  Raimundo Uchôa Filho, Sebastião Bezerra 

de Lima, Auricélio Teixeira Lima, Max Fabianne Macário Avelino, José Valdi Vieira,  José Ueima 

Nogueira e o vereador Presidente Francisco Vitelbino Barbosa Nunes.  Faltaram os vereadores: 

Ricardo Bruno Diógenes Sousa, Édiva Maria Diógenes Braga Santiago, Antônio Donir da Silva e 

Fabiano Barbosa da Silva. Propositura, de autoria do poder legislativo municipal: 

Requerimento n.º 058/2019, de autoria do vereador Auricélio Teixeira Lima, foi retirado de 

pauta, por solicitação do próprio autor. Proposituras do poder executivo:  Projeto de Lei nº 

025, de 06 de novembro de 2019. Estabelece o conceito baixo risco para fins de dispensa de 

exigência de atos públicos de liberação para  operação ou funcionamento de atividade 

econômica, conforme estabelecido no artigo 3.º, inciso I, da Lei Federal de n.º 13.874/2019, de 

20 de setembro de 2019, estabelece os conceitos de atividades de médio e alto risco no 

âmbito do Município de Jaguaribe, Estado do Ceará. Projeto de Lei nº 026, de 14 de novembro 

de 2019. Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a doar lote 30-C, da quadra “ I ”, com 

área 2.501,12  M²  no Distrito Industrial de Jaguaribe/Ce, a Empresa Metalúrgica CALLIXTO – 

ME, e dá outras providências. Projeto de Lei Complementar n.º 028/2019, de 20 de novembro 

de 2019.   Cria o quadro de pessoal do Poder Executivo Municipal, e no SAAE – JAGUARIBE/CE, 

cargos de provimento efetivo para a realização de concurso público e ingresso no serviço 

público municipal, e adota outras providências. Os projetos de leis acima citados foram 

retirados de pauta pela mesa diretora, ficando as discussões e votações para a próxima sessão 



ordinária. Discussão e votação em 2.º turno do Projeto de Lei nº 027, de 14 de novembro de 

2019. Dá nova redação ao artigo 8.º da Lei Municipal n.º 1421/2018 – Lei Orçamentária Anual, 

bem como ao inciso II do artigo 10.º da Lei Municipal n.º 1411/2018, LDO/2019. Colocado em 

discussão e votação, em 2.º turno, o referido projeto de lei foi aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes em plenário. Neste momento, a presidência convidou o Ilmo. Diretor 

Clínico da Fundação Leandro Bezerra de Menezes, Dr. Francisco Furtado Neto para adentrar ao 

plenário e tomar assento no mesmo. Inscrito regimentalmente no espaço democrático 

denominado de TRIBUNA POPULAR para prestar esclarecimentos relacionados a Unidade de 

Pronto Atendimento – UPA de Jaguaribe.  Alguns vereadores fizeram uso da palavra e citaram 

alguns casos concretos de atendimento e procedimentos adotados em alguns pacientes e 

fizeram vários questionamentos. O Dr. Francisco Furtado Neto – Diretor Clínico da Fundação 

Leandro Bezerra de Menezes, que administra a UPA de Jaguaribe fez um relato dos 

procedimentos padrões adotados pela UPA, como também esclareceu de forma transparente 

aos casos pontuais colocados pelos Senhores vereadores. O debate na íntegra entre os 

Senhores Vereadores e o Sr. Dr. Francisco Furtado Neto encontra-se gravado em áudio 

arquivado junto ao departamento de imprensa do poder legislativo, caso haja necessidade 

poderá ser ouvido para dirimir quaisquer esclarecimentos. Não havendo mais nada a tratar, a 

presidência declarou encerrada a presente sessão ordinária,  não sem antes convocar todos os 

senhores vereadores para a próxima sessão ordinária que ocorrerá no próximo dia 06 ( seis ) 

de dezembro do corrente ano. A sessão é levantada às 12h30 ( doze horas e  trinta minutos ), 

Plenário da Câmara Municipal de Jaguaribe, em 29  ( vinte e nove )  de novembro de 2019.   

 

 

 

 


